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■ 1. a. Nommer

4 couples d’angles 

alternes-internes.

ea et ;  eb et  ; 

 et ; 

 et .

b. Nommer les angles opposés par le sommet.

■ 2. Calculer.
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■ 3. ABCD est un trapèze de bases [AB] et [DC]. 

Calculer.
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7  Ra3 ■ a. Calculer 

les angles gABC et gACB. 

En déduire gBAC.

■ b. On donne (BC) // (FG). 

Compléter la figure 

avec les mesures 

d’angles manquantes 

et en déduire que (BG) 

est parallèle à (CF).

■ c. Félix a découpé 

la pièce LANCE dans 

la planche rectangulaire 

PANH.

Démontrer que fLEC est un angle droit.
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Nombre d ■ :  / Nmbr de ■ :  / Nmbr de ■ : /

→ J me éfèe à la pg 2 u tein n ivu.

On peut prolonger les 

droites (AB) et (DC).
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1 côté de même longueur

compris entre 2 angles

de même mesure.

3 côtés deux

à deux de même

longueur.

1 angle de même mesure

compris entre 2 côtés

de même longueur.

TRIANGLES

ÉGAUX
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8  Ch1 • Ra3 ■ 1. Relier les triangles égaux.
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■ 2. Retrouver les paires de triangles égaux.

   

A B  C

 et    et    et 

■ 3. Dans chaque cas démontrer que les triangles 

vert et bleu sont égaux.
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b. 

9  Ra3 Sur la figure ci-dessous, les points M, O et 

Q sont alignés. 

■ 1. a. Calculer kMNO.

N P
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b. En déduire que les triangles MNO et OPQ sont égaux.

■ 2. Déterminer les angles du triangle OPQ.

■ 3. Montrer que le triangle NOP est équilatéral.
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